
  

 

 

 

ÇARMA  İŞLEMİ  PROBLEMLER 
 

   

    

 

 

       

Aşağıdaki soruları yukarıdaki bilgilere göre cevaplayalım.

1. 3 tane gömlek , 4 tane bere alan bir kişi 
kaç lira ödeme yapar?  
 
 
 

 

 
 

 
  2. Mağaza 18 pantolon satışından kaç lira 
  elde eder ?  

 
 

 
 
 
 
 

 
 3. Ozan’ın  1000 lirası vardı. 3 tane gömlek 
 alırsa geriye kaç lirası kalır?  

 
 
 
 
 

4. 3 tane ayakkabı, 2 tane pantolon alan bir 
kişi kaç lira öder? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
5. 4 tane kazak , 6 tane bere alan bir kişi 
kaç lira öder ? 
 
 
 
 
 
 
 

  
6. Ayten’in 2300 lirası vardı. 4 tane panta-
lon aldığına göre kaç lirası kalmıştır? 
 
 
 
 

 
 
 

Gömlek: 275 lira Ayakkabı 
768 lira 

Kazak: 389 lira Pantalon: 457 lira Bere: 84 lira 



  

 

 

 
ÇARMA  İŞLEMİ  PROBLEMLER 

 

    

    

 

 

      Aşağıdaki soruları yukarıdaki bilgilere göre cevaplayalım. (Yukarıdaki fiyatlar kilogram 

fiyatlarıdır.) 

1. 3kg et ve  5 kg şeker alan bir kişi kaç lira 
ödeme yapar?  
 
 
 

 

 
 

 
  2. Markette 15kg  peynir satışından kaç lira 
  elde edilir ?  

 
 

 
 
 
 
 

 
 3. Babamın  2000 lirası vardı. 3 kg et alırsa 
 geriye kaç lirası kalır?  

 
 
 
 
 

4. 3 kg çay , 4 kg peynir alan bir kişi kaç 
lira öder? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
5. 4 kg zeytin , 8 kg  şeker alan bir kişi kaç 
lira öder ? 
 
 
 
 
 
 
 

  
6. Hasan’ın 900 lirası vardı. 6 kg zeytin 
aldığına göre kaç lirası kalmıştır? 
 
 
 
 

 

Gömlek: 134 lira Peynir 
218 lira 

Et: 450 lira Çay: 167 lira Şeker: 29 lira 


